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REPORT 

ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM (2020-21) 

For the academic year 2020-21, the feedback about the syllabus was collected 

from the stakeholders. All these feedbacks were collected by using a five-point 

rating scale and analysed using excel software.  

ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM 

 The alumni feedback form consists of questions that truly indicated their 

satisfaction level of the alumni about the syllabus. Given below are the 

conclusions obtained by analyzing the alumni feedback for the academic year 

2020-21. 

 Around 76 % of alumni agreed that the curriculum was good for their 

course during their term in the college. 

 The quality of education imparted by the curriculum was very good for 

56% of them.  

 The course curriculum fulfilling their expectations to 54 % of them.  

 70% of the alumni agree that the curriculum helps to bridge the gap 

between industry and academia. 

 For 60 % of respondents the curriculum was relevant for their present job.  

 The Course content in the curriculum helped 52.5 % of the students to 

pursue higher studies/Research. 

 For 71% of respondents the academic initiatives in the curriculum (Eg: 

Innovative teaching learning methodologies, Seminar, Workshop, study 

tour) helped to improve their competence as a student.  

 About 61% of respondents agree that developmental activities in the 

curriculum organized by the college helped for their overall development. 

 Around 67% of alumni agree that they learnt new skills through the 

curriculum from the Farook College during their course of study. 
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How would you rate the following academic initiatives in the 
curriculum to improve your competence as student? Innovative 

Teaching-Learning methodologies, Seminars, Workshops, Projects, 
Study Tours, etc
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How do you rate development activities in the curriculum organized 
by the college for your overall development?
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How would you rate the motivation 
created by the Curriculum to 

pursue higher studies / research in 
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